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カテゴリ 共通調査

西九州大学短期大学部

回答率 88% (133 / 151人)

回答期間 2023/01/06(金) 〜 2023/03/31(金)

在学生卒業時調査（令和4年度）
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１．短大２年間の学習行動について

５段階で評価してください。

質問1 ２年間の授業期間中、あなたは次の活動について、どのくらい熱心に取り組んでいましたか。

1: 全く熱心に取り組まなかった 2 3 4 5: 非常に熱心に取り組んだ

a.授業に関係する勉強

選択人数：回答率 89% (134 / 151人)

34%

45%

19%

【全体】選択人数：回答率 75% (948 / 1,271人)

26%

45%

25%

b.授業とは関係ない勉強

選択人数：回答率 88% (133 / 151人)

17%

46%

23%

【全体】選択人数：回答率 74% (938 / 1,271人)

16%

40%

25%

12%
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c.実習やインターンシップなど、職場での学びの体験

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

24%

33%

38%

【全体】選択人数：回答率 74% (935 / 1,271人)

20%

31%

41%

d.クラブや部活動

選択人数：回答率 79% (120 / 151人)

48%

18%

17%

【全体】選択人数：回答率 68% (860 / 1,271人)

48%
20%

12%
10%

e.ボランティア活動

選択人数：回答率 75% (114 / 151人)

27%

25%18%

23%

【全体】選択人数：回答率 68% (860 / 1,271人)

32%

22%
24%

14%
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f.アルバイト

選択人数：回答率 79% (120 / 151人)

18%

31%

38%

【全体】選択人数：回答率 72% (912 / 1,271人)

15%

27%

44%

g.友達との交際

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

28%

30%

38%

【全体】選択人数：回答率 73% (930 / 1,271人)

19%

31%

46%

h.趣味

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

23%

34%

38%

【全体】選択人数：回答率 74% (935 / 1,271人)

21%

33%

41%
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i.その他

選択人数：回答率 79% (120 / 151人)

13%

14%

35%

23%

15%

【全体】選択人数：回答率 67% (855 / 1,271人)

12%

41%
19%

20%
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以下の空欄に書いてください。

質問2 ２年間の授業期間中、あなたが熱心に取り組んだ学習（授業科目や免許・資格・検定の取得、体験学習

など）の名称を入力してください。（５つまで回答可）

回答：回答率 76% (115 / 151人)

(1人)

実習，日本語，介護福祉の勉強 (1人)

- (1人)

2年次のおせちづくりに熱心に取り組んだ。また実

習にも熱心に取り組んだ。 (1人)

ITパスポート (1人)

TOIEC (1人)

いきいき広場 (1人)

なし (1人)

インターンシップ、報告会、TOEIC、おもてなし

演習、佐賀国際フェスタ (1人)

ゼミ (1人)

ゼミ活動 (1人)

ピアノ (7人)

ピアノ

保育実習

教育実習 (1人)

ピアノ 、 リトミック (1人)

ピアノ、ゼミ活動、試験勉強、いきいき広場での

意見、製作活動 (1人)

リトミック (2人)

リトミック

ピアノ

いきいきひろば

実習 (1人)

リトミック、ピアノ、卒業課題研究 (1人)

リトミック、ミュージカル、実習 (1人)
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リトミック、卒業課題研究、保育実習 (1人)

介護福祉士 (4人)

介護福祉士

介護過程

医療的ケア

(1人)

介護福祉士国家試験対策の練習試験 (1人)

介護過程、心と身体の仕組み、認知症の理解、医

療的ケア、コミュニケーション技術 (1人)

介護食士3級 (2人)

介護食士3級  (1人)

介護食士3級、学外実習 (1人)

保育士、幼稚園教諭 (1人)

保育士免許、幼稚園教諭2種、あすなろう、親子い

きいき広場、保育内容総論などたくさんの教科 (1

人)

保育士資格 (1人)

保育士資格・幼稚園教諭二種免許・子ども発達支

援士基礎・レクリエーションインストラクター・

リトミック2級 (1人)

保育実習 (1人)

保育実習、教育実習 (1人)

保育実習、教育実習、施設実習 (1人)

保育実習・教育実習 (1人)

免許の取得、卒業課題研究への取り組み (1人)

免許取得 (1人)

全部 (1人)

医療的ケア (1人)

卒業の研究 (1人)

卒業研究 (1人)

卒業研究課題 (1人)

卒業課題研究 (3人)
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卒業課題研究(ミュージカル器楽)、実習 (1人)

卒業課題研究、実習 (1人)

卒業課題研究の器楽アンサンブルの練習

実習期間 (1人)

卒研、保育実習、教育実習 (1人)

図画工作 (1人)

国試の勉強 (1人)

夏にある実習、テスト勉強 (1人)

子ども発達支援の基礎 (1人)

学外実習 (1人)

学外実習、栄養士免許の勉強など (1人)

学習を頑張った。ピアノ。 (1人)

実習 (12人)

実習、実践的な授業 (1人)

実習、就職活動 (1人)

実習や子ども達のことの他にも保護者対応に関す

ること (1人)

実習を頑張りました。 (1人)

実習・ピアノ (1人)

幼児体育 (1人)

幼稚園二種免許 保育士資格 (1人)

心と体の理解・社会の理解・障害の理解・認知症

の理解・生活支援 (1人)

時にないです (1人)

栄養士 (2人)

栄養士免許 (1人)

栄養士免許の試験、学外実習 (1人)

栄養士実力認定試験 (3人)

栄養士実力認定試験の対策 (1人)
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栄養士認定試験 (3人)

栄養士認定試験のための勉強 (1人)

無 (1人)

特にありません。 (1人)

班ごとに分かれて行う実習。実験や調理実習。 (1

人)

生活支援技術F (1人)

自分が留学生してる間にたくさん外国人と一緒に

科目を取りました。 (1人)

自然体験活動指導者養成研修 (1人)

苦手な科目を少しでも克服すること (1人)

親子いきいき広場 (2人)

言語 (2人)

認知症の理解 (1人)

資格取得 (1人)

資格取得 実習 (1人)

障がい児に関すること

保育士と幼稚園教諭の免許取得 (1人)
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平均的な１週間を思い出して一番近いものを選んでください。（授業出席時間：１コマ９０分で週１０コマの場合

１５時間など）

質問3 ２年間の授業期間中、授業の出席に費やした１週間の合計時間はどのくらいでしたか。

0〜15時間未満 15〜20時間未満 20〜25時間未満 25〜30時間未満 30〜35時間未満

35時間以上

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

11%

25%

28%

17%

14%

【全体】選択人数：回答率 72% (917 / 1,271人)

13%

28%

28%

14%
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平均的な１週間を思い出して、一番近いものを選んでください。

質問4 ２年間の授業期間中、次の活動に費やした１週間の合計時間はどのぐらいでしたか。

1: 全くしなかった 2: 若干〜1時間未満 3: 1〜5時間未満 4: 5〜10時間未満

5: 10〜20時間未満 6: 20〜30時間未満 7: 30時間以上

a.授業以外の勉強や宿題

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

27%

33%

17%

【全体】選択人数：回答率 71% (900 / 1,271人)

26%

33%

19%

b.実習やインターンシップ等、職場での就業体験

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

20%

20%12%

14%

22%

【全体】選択人数：回答率 70% (888 / 1,271人)

12%

16%

24%
10%

21%

c.授業以外での教員との会話

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

42%

23%

14%

11%

【全体】選択人数：回答率 71% (902 / 1,271人)

40%

20%

15%
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d.サークル・クラブ・部活動

選択人数：回答率 73% (110 / 151人)

50%

11%
15%

13%

【全体】選択人数：回答率 62% (789 / 1,271人)

54%

13%

12%

e.ボランティア活動

選択人数：回答率 72% (108 / 151人)

33%

20%14%

14%

【全体】選択人数：回答率 62% (792 / 1,271人)

44%

22%

13%

f.アルバイト

選択人数：回答率 81% (122 / 151人)

11%

17%
25%

17%

16%

【全体】選択人数：回答率 69% (879 / 1,271人)

20%
25%

16%

17%

12 / 68



作成日時: 2023/04/01 24:31

g.友人との交際

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

19%

27%
17%

11%

16%

【全体】選択人数：回答率 71% (901 / 1,271人)

15%

26%19%

12%

19%

h.インターネットを通しての友人との交流

選択人数：回答率 83% (125 / 151人)

12%
11%

24%
20%

14%

13%

【全体】選択人数：回答率 68% (859 / 1,271人)

13%

18%

21%20%

13%

i.趣味としての運動やスポーツ

選択人数：回答率 79% (120 / 151人)

18%

18%

24%

22%

【全体】選択人数：回答率 67% (847 / 1,271人)

18%

27%
18%

16%
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j.趣味としての読書

選択人数：回答率 73% (110 / 151人)

20%

26%
16%

17%

12%

【全体】選択人数：回答率 63% (795 / 1,271人)

28%

29%
15%

13%

k.テレビやパソコンでのゲーム遊び

選択人数：回答率 81% (122 / 151人)

20%

17%

25%

16%

【全体】選択人数：回答率 64% (815 / 1,271人)

22%

20%
19%

17%

l.テレビを見る

選択人数：回答率 82% (124 / 151人)

19%

27%
22%

【全体】選択人数：回答率 68% (859 / 1,271人)

10%

22%

23%
20%
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m.家事手伝い

選択人数：回答率 85% (128 / 151人)

16%

34%18%

10%

12%

【全体】選択人数：回答率 70% (890 / 1,271人)

17%

26%
22%

11%

13%
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５段階で評価してください。

質問5 ２年間の授業期間中、あなたは以下の学習への取り組みをどのくらいしましたか。

1: 全くしなかった 2 3 4 5: 日常的にした

a.授業に出席する

選択人数：回答率 88% (133 / 151人)

15%

25%
54%

【全体】選択人数：回答率 72% (910 / 1,271人)

16%

27%
54%

b.授業中、教員の質問に答えたり、意見を述べたりする

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

22%

38%

22%

14%

【全体】選択人数：回答率 70% (893 / 1,271人)

23%

39%

21%

13%

c.授業中以外に教員とコミュニケーションをとる

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

22%

37%

24%

14%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

24%

33%

22%

16%
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d.ノートのとり方を工夫する

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

25%

36%

17%

16%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

15%

37%
26%

17%

e.授業での配布資料・プリントを整理する

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

11%

30%

30%

30%

【全体】選択人数：回答率 71% (902 / 1,271人)

28%

33%

29%

f.教科書以外に参考文献などを読む

選択人数：回答率 82% (124 / 151人)

11%

35%
26%

17%
10%

【全体】選択人数：回答率 67% (846 / 1,271人)

14%

28%

32%

18%
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g.辞書・電子辞書を活用する

選択人数：回答率 77% (116 / 151人)

25%

24%23%

17%
10%

【全体】選択人数：回答率 63% (804 / 1,271人)

30%

26%
25%

12%

h.図書館を利用する

選択人数：回答率 78% (118 / 151人)

25%

28%21%

16%
10%

【全体】選択人数：回答率 66% (840 / 1,271人)

18%

32%26%

15%

i.インターネットを活用する

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

35%

34%

22%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

29%

31%

28%
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j.授業の課題をきちんと提出する

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

20%

33%

41%

【全体】選択人数：回答率 71% (901 / 1,271人)

18%

29%

48%

k.授業の予習・復習をする

選択人数：回答率 82% (124 / 151人)

32%

29%

19%

14%

【全体】選択人数：回答率 68% (861 / 1,271人)

25%

38%

18%

10%
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５段階で評価してください。

質問6 ２年間の授業期間中、あなたの以下の学習態度はどうでしたか。

1: 全くしなかった 2 3 4 5: 日常的にした

a.授業への遅刻

選択人数：回答率 79% (119 / 151人)

25%

36%

18%

13%

【全体】選択人数：回答率 66% (838 / 1,271人)

34%

32%

19%

10%

b.授業中の私語

選択人数：回答率 81% (123 / 151人)

46%29%

13%

【全体】選択人数：回答率 67% (855 / 1,271人)

20%

43%

25%

c.授業中の携帯電話やメールの使用

選択人数：回答率 83% (126 / 151人)

11%

46%25%

12%

【全体】選択人数：回答率 66% (833 / 1,271人)

26%

41%

22%
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５段階で評価してください。

d.アルバイトでの授業欠席

選択人数：回答率 69% (104 / 151人)

65%
13%

【全体】選択人数：回答率 58% (735 / 1,271人)

70%

12%

e.サークルや趣味活動での授業欠席

選択人数：回答率 68% (102 / 151人)

63%12%

14%

【全体】選択人数：回答率 56% (714 / 1,271人)

71%

12%

質問7 授業の試験前、あなたはどのように学習へ取り組みましたか。

1: 全くしなかった 2 3 4 5: 一生懸命した

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

24%

38%

31%

【全体】選択人数：回答率 69% (880 / 1,271人)

26%

35%

33%
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５段階で評価してください。

５段階で評価してください。

質問8 短大２年間の在学中の自分の成績はどの程度だと思いますか。

1: 下位   2: 下位〜中位 3: 中位 4: 中位〜高位 5: 高位

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

21%

50%

22%

【全体】選択人数：回答率 70% (894 / 1,271人)

20%

45%

24%

質問9 短大２年間の在学中の自分の成績について、あなたはどう思いますか。

1: 全く満足しなかった 2 3 4 5: 非常に満足した

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

15%

45%

30%

【全体】選択人数：回答率 70% (894 / 1,271人)

11%

45%

31%

10%
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２．短大２年間の学生支援の満足度について

５段階で評価してください。

質問10 ２年間の本学での教育を振り返ってみて、「授業内容・方法」についてあなたはどのくらい満足してい

ますか。

1: 全く満足しなかった 2 3 4 5: 非常に満足

a.選択できる授業の多様性

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

40%30%

18%

【全体】選択人数：回答率 70% (895 / 1,271人)

38%32%

16%

b.豊かな教養を身につける授業

選択人数：回答率 85% (128 / 151人)

34%

38%

20%

【全体】選択人数：回答率 70% (894 / 1,271人)

39%
35%

17%
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c.専門的知識や技術を身につける授業

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

35%

37%

24%

【全体】選択人数：回答率 70% (894 / 1,271人)

31%

38%

24%

d.実践（職業）で役立つ実学性重視の授業

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

30%

41%

25%

【全体】選択人数：回答率 70% (889 / 1,271人)

32%

40%

21%

e.学外体験（実習やインターンシップ）の機会

選択人数：回答率 83% (126 / 151人)

25%

37%

31%

【全体】選択人数：回答率 69% (880 / 1,271人)

29%

34%

26%
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f.わかりやすい授業

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

34%

36%

22%

【全体】選択人数：回答率 70% (896 / 1,271人)

40%36%

14%

g.授業方法に工夫がある授業

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

38%

38%

18%

【全体】選択人数：回答率 70% (892 / 1,271人)

42%36%

14%

h.参加意識が持てる授業

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

39%
37%

17%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

42%36%

12%

25 / 68
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i.私語のない授業

選択人数：回答率 83% (126 / 151人)

51%

31%

【全体】選択人数：回答率 69% (879 / 1,271人)

14%

47%

27%
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５段階で評価してください。

質問11 ２年間の本学での教育を振り返ってみて、「教員の指導」についてあなたはどのくらい満足しています

か。

1: 全く満足しなかった 2 3 4 5: 非常に満足

a.科目履修に関する助言や指導

選択人数：回答率 88% (133 / 151人)

32%

38%

20%

【全体】選択人数：回答率 70% (894 / 1,271人)

37%
35%

16%

b.就職や編入学など進路選択の励まし

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

26%

37%

25%

【全体】選択人数：回答率 70% (888 / 1,271人)

33%

33%

23%

c.ノートの取り方や試験への取り組みについてのアドバイス

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

14%

41%
28%

15%

【全体】選択人数：回答率 69% (883 / 1,271人)

13%

45%

27%

13%
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d.教員の専門分野に触れる機会

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

34%
38%

17%

【全体】選択人数：回答率 69% (883 / 1,271人)

40%34%

16%

e.精神的なケアや励まし

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

14%

37%30%

16%

【全体】選択人数：回答率 69% (874 / 1,271人)

13%

38%
29%

16%

f.授業以外で教員と交流する機会

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

11%

41%28%

18%

【全体】選択人数：回答率 69% (875 / 1,271人)

15%

38%
28%

16%
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５段階で評価してください。

質問12 ２年間の本学での教育を振り返ってみて、「学生生活サポート体制」についてあなたはどのくらい満足

していますか。

1: 全く満足しなかった 2 3 4 5: 非常に満足

a.就職・進路支援の体制

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

11%

30%
40%

16%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

35%
34%

21%

b.進路や悩みなどを気軽に相談できる体制

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

11%

33%
35%

18%

【全体】選択人数：回答率 69% (880 / 1,271人)

34%
33%

21%

c.部活・サークル・イベントなど学生同士の交流の機会

選択人数：回答率 77% (117 / 151人)

21%

14%

31%

21%

14%

【全体】選択人数：回答率 66% (834 / 1,271人)

18%

18%

33%

19%

12%
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d.図書館や情報設備

選択人数：回答率 81% (123 / 151人)

41%
31%

13%

【全体】選択人数：回答率 68% (865 / 1,271人)

13%

40%
28%

15%
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３．短大２年間の学習成果の到達度について

質問13 あなたの、以下の知識・技能・態度を5段階で評価してください

1: とても劣っている 2 3 4 5: 大変優れている

a.学問に対する興味関心

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

45%40%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

47%
35%

b.専門的な知識や技能

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

45%42%

【全体】選択人数：回答率 70% (886 / 1,271人)

47%37%

c.幅広い知識や教養

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

42%
45%

【全体】選択人数：回答率 70% (885 / 1,271人)

50%
34%
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d.職業や進路選択への方向づけ

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

38%42%

【全体】選択人数：回答率 69% (879 / 1,271人)

41%37%

13%

e.ひとつの問題を深く探究する態度

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

42%43%

【全体】選択人数：回答率 69% (880 / 1,271人)

49%
33%

f.多様なものの見方を知って受け入れること

選択人数：回答率 85% (128 / 151人)

42%44%

【全体】選択人数：回答率 69% (882 / 1,271人)

45%35%

14%
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g.社会の現実的問題への関心

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

47%39%

【全体】選択人数：回答率 69% (879 / 1,271人)

45%36%

12%

h.一般的な常識や礼儀・マナー

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

39%

42%

14%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

34%

45%

17%

i.人とのコミュニケーション能力

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

40%40%

11%

【全体】選択人数：回答率 70% (885 / 1,271人)

37%

40%

16%
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j.チームで仕事をする力

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

39%
46%

【全体】選択人数：回答率 70% (889 / 1,271人)

35%

41%

17%

k.リーダーシップ

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

12%

51%

28%

【全体】選択人数：回答率 69% (881 / 1,271人)

16%

43%

28%

l.自分で考え、行動する力

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

11%

38%40%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

38%
40%

13%
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m.最後までやりぬく力

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

35%

43%

15%

【全体】選択人数：回答率 70% (885 / 1,271人)

31%

40%

25%

n.自分に対する自信

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

12%

43%

33%

【全体】選択人数：回答率 69% (882 / 1,271人)

11%

43%

32%
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５段階で評価してください。

質問14 短大２年間の在学中に以下の学習能力がどの程度身についたと思いますか。

1: ひどく低下した 2 3 4 5: とても高まった

a.文章表現の能力

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

40%
42%

11%

【全体】選択人数：回答率 70% (885 / 1,271人)

46%
35%

b.数理的な能力

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

13%

43%

35%

【全体】選択人数：回答率 69% (877 / 1,271人)

17%

50%

24%

c.情報収集能力

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

42%
45%

【全体】選択人数：回答率 70% (888 / 1,271人)

42%
39%

12%
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d.プレゼンテーション能力

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

40%
40%

【全体】選択人数：回答率 70% (887 / 1,271人)

12%

42%
33%

10%

e.コンピュータ（WordやExcelの使い方を含む）やインターネットの活用方法

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

36%

43%

14%

【全体】選択人数：回答率 70% (884 / 1,271人)

38%36%

15%
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作成日時: 2023/04/01 24:31

４．将来の生活について

あてはまるもの全てについて選択してください。また、就職活動も進学・留学に向けた活動も行わなかった人は、

「その他」でお答えください。（複数選択可）

質問15 短大在学中にどのような就職活動をしましたか。

短大の就職課や就職情報室を利用した 短大の先生に相談した 施設や企業から誘いを受けた

求人情報誌・広告やインターネット等を見て応募した 公共や民間の職業紹介機関を利用した

在学中の仕事（アルバイト・実習等）で関係をつくった

個人的な“つて”（親、親戚、友達、先輩など）を頼った 自分で企業を起こした、自営を始めた

進学・留学を希望している   その他

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

0 25 50 75 100

【全体】選択人数：回答率 70% (890 / 1,271人)

0 150 300 450 600
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質問16 進路は決定していますか。

決定している 決定していない

選択人数：回答率 85% (128 / 151人)

84%

16%

【全体】選択人数：回答率 69% (882 / 1,271人)

85%

15%

質問17 進路先について教えてください。

1.正規の職員として就職する 2.自営業・家業に就く 3.契約・派遣などの社員として就職する

4.短大専攻科に進学する 5.四年制大学に編入・進学する 6.専門学校に進学する 7.留学する

8.パートタイム・臨時の仕事に就く 9.職業訓練を受ける 10.家事・子育てに専念する

その他

選択人数：回答率 72% (108 / 151人)

84%

【全体】選択人数：回答率 60% (755 / 1,267人)

87%
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前項で「1. 正規職員…」「2. 自営業・稼業…」「3. 契約・派遣社員…」のいずれかを選び、「就職する」と答えた方

のみお答えください。

次の中から一つだけ選択してください。前項で「a.正規の職員…」「b.自営業・家業…」「c.契約・派遣社員…」を選

んだ方のみお答えください。

質問18 卒業後にあなたが就く予定の職業・職種は何ですか。

a.専門技術的職業従事者（保育士、幼稚園教諭、栄養士、介護福祉士など） b.公務員

c.事務従事者（医療事務を含む） d.販売従事者 e.サービス職業従事者 f.保安職業従事者

g.農林漁業作業者 h.運輸・通信従事者 i.生産工程・労務作業従事者 その他

選択人数：回答率 65% (97 / 150人)

90%

【全体】選択人数：回答率 53% (677 / 1,266人)

74%

質問19 卒業後にあなたが就職する職業の勤務地はどこですか。

a.地元の自宅通勤可能な範囲 b.地元の県内（aでない人）

c.九州北部地区の３県内（福岡県内、佐賀県内、長崎県内）（aとbでない人）

d.希望勤務地の地道府県名（全員） e.決まっていない

選択人数：回答率 61% (92 / 150人)

0% 25% 50% 75% 100

【全体】選択人数：回答率 45% (570 / 1,266人)

0% 25% 50% 75% 100
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作成日時: 2023/04/01 24:31

５段階で評価してください。

質問20 卒業後にあなたが仕事を選ぶ上で、以下の各項目をどの程度重視しますか。

1: 全く重視しない 2 3 4 5: 非常に重視する

a.短大や進学先で得た知識・技能の活用

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

33%

37%

25%

【全体】選択人数：回答率 69% (875 / 1,271人)

32%

39%

21%

b.自分の適性を活かす機会

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

27%

48%

23%

【全体】選択人数：回答率 69% (883 / 1,271人)

26%

45%

25%

c.社会に役立つ機会

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

27%

47%

21%

【全体】選択人数：回答率 69% (880 / 1,271人)

32%

43%

21%
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d.地元で働けること

選択人数：回答率 86% (130 / 151人)

10%

28%

38%

21%

【全体】選択人数：回答率 67% (857 / 1,271人)

28%
32%

24%

e.男女差別がないこと

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

27%

41%

25%

【全体】選択人数：回答率 69% (874 / 1,271人)

29%

38%

28%

f.余暇のためのゆとり

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

22%

44%

28%

【全体】選択人数：回答率 69% (876 / 1,271人)

28%

40%

27%
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g.仕事と家庭の両立

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

27%

44%

25%

【全体】選択人数：回答率 69% (876 / 1,271人)

29%

39%

26%

h.高い収入

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

38%

39%

17%

【全体】選択人数：回答率 69% (878 / 1,271人)

38%

39%

16%

i.雇用と身分の保障

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

27%

45%

22%

【全体】選択人数：回答率 69% (878 / 1,271人)

34%

41%

21%
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j.社会的な評価

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

30%

51%

12%

【全体】選択人数：回答率 69% (876 / 1,271人)

37%

41%

17%

k.昇進の見通し

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

35%

43%

16%

【全体】選択人数：回答率 69% (873 / 1,271人)

42%36%

15%

l.職場の雰囲気の良さ

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

16%

38%

41%

【全体】選択人数：回答率 69% (878 / 1,271人)

15%

28%
54%
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次の中から最も近いものを一つだけ選択してください。

次の中から最も近いものを一つだけ選択してください。

質問21 あなたは、望ましい女性の生き方について、どう考えますか。

a.結婚しないで仕事を続ける b.結婚や出産にかかわらず仕事を続ける

c.結婚や出産時に仕事を辞めるが、子どもが一定の年齢になったら再び仕事に就く

d.結婚や出産時に仕事を辞める e.仕事に就かないで結婚し、子どもが一定の年齢になったら仕事に就く

f.仕事に就かないで結婚する その他

選択人数：回答率 87% (131 / 151人)

37%
45%

【全体】選択人数：回答率 70% (884 / 1,271人)

32%

52%

質問22 あなたは、望ましい男性の生き方について、どう考えますか。

a.結婚しないで仕事を続ける b.結婚や出産にかかわらず仕事を続ける

c.結婚や出産時に仕事を辞めるが、子どもが一定の年齢になったら再び仕事に就く

d.結婚や出産時に仕事を辞める e.仕事に就かないで結婚し、子どもが一定の年齢になったら仕事に就く

f.仕事に就かないで結婚する その他

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

67%

16%

【全体】選択人数：回答率 69% (873 / 1,271人)

70%

16%
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５段階で評価してください。

質問23 あなたが、人生において最も重視していることは何ですか。

1: 全く重視しない 2 3 4 5: 非常に重視する

a.仕事での成功

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

33%

42%

17%

【全体】選択人数：回答率 69% (877 / 1,271人)

35%

41%

17%

b.豊かな経済力

選択人数：回答率 88% (133 / 151人)

23%

52%

20%

【全体】選択人数：回答率 69% (880 / 1,271人)

24%

46%

26%

c.家族や身近な人の生活

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

23%

43%

31%

【全体】選択人数：回答率 69% (877 / 1,271人)

19%

39%

40%
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d.社会や他人への奉仕

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

36%

42%

17%

【全体】選択人数：回答率 69% (873 / 1,271人)

37%

40%

17%

e.社会的な地位

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

11%

42%
32%

14%

【全体】選択人数：回答率 69% (873 / 1,271人)

45%
32%

11%

f.趣味やスポーツ活動

選択人数：回答率 87% (132 / 151人)

28%

47%

14%

【全体】選択人数：回答率 69% (876 / 1,271人)

34%

37%

20%
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g.楽しい毎日の生活

選択人数：回答率 88% (133 / 151人)

17%

30%

50%

【全体】選択人数：回答率 69% (880 / 1,271人)

12%

28%59%

h.健康であること

選択人数：回答率 88% (133 / 151人)

19%

31%
50%

【全体】選択人数：回答率 69% (878 / 1,271人)

14%

26%59%

i.その他

選択人数：回答率 80% (121 / 151人)

16%

34%
31%

16%

【全体】選択人数：回答率 62% (786 / 1,271人)

15%

42%

21%

16%
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質問24 １０年後のあなたの仕事や家庭はどのようなものか想像して書いてください。

回答：回答率 73% (110 / 151人)

(1人)

- (1人)

10年後も特に今と変わらないと思う (1人)

Happy (1人)

しあわせ (6人)

したい仕事について、技術を磨いてる。結婚して、

子どもと暮らしている (1人)

しっかり仕事をして子供を育てる (1人)

ずっと仕事をしている (1人)

たくさんことを学べると思います仕事でのレベル

をどんどん上がりたいと思います。 (1人)

たのしい (1人)

なし (1人)

まだ想像できない (1人)

わからないですけど、たぶん幸せです。 (1人)

一人暮らし (1人)

事務の仕事、独身 (1人)

今と変わらない笑顔絶えない家庭・仕事は自分の

園をもててたらいいなぁ (1人)

今より高い段階で自分の人生に満できると思う。

(1人)

介護福祉士

ケアマネジャーの資格取りたい (1人)

介護福祉士として仕事を続ける。 (1人)

仕事が安定していて、結婚して暮らしている (1人)

仕事が安定し家庭をもっていたいです。 (1人)

仕事で昇進して、いい人を見つける (1人)
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仕事で楽しみ (1人)

仕事と家庭の忙しさに追われながらも充実した毎

日 (1人)

仕事に専念している (1人)

仕事に慣れ、頑張っている。 (1人)

仕事も家族のこともいいバランスが取れていると

思う。 (1人)

仕事も楽しく、結婚して子どももいて楽しい毎日

(1人)

仕事も楽しく行い明るい家庭を築く (1人)

仕事をやり続けている (1人)

仕事を続けている (1人)

仕事を辞めて結婚していると思う。 (1人)

仕事を頑張っている。家庭を持ってたら子どもと

しっかり向き合う (1人)

余裕のある人間 (1人)

保育士という職業でたくさんの子どもたちと関わ

り仕事にも慣れ、子どもを育てながら自分なりに

頑張っている (1人)

保育士として頑張り、家庭を持っている場合は大

変にしてると思うが家族仲良く暮らしている (1人)

健康で幸福なもので、お互いに大切なものです。

(1人)

働いている (1人)

充実している (1人)

全力で頑張っている (1人)

分からない (2人)

分かりません (1人)

多分、健康だったら仕事をしていると思います。

(1人)

多分生きてる (1人)

大学院生か保育関係者 (1人)
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子どもがいて、保育士の仕事を続けていて、楽しい

幸せな家庭。 (1人)

子どもがいる (1人)

子どもの進学に関して悩んでいる(現在ひとり親) (1

人)

子どもや夫と楽しく暮らす (1人)

子どもを何人か産み幸せな家庭を築いている。 (1

人)

安定した家庭 (1人)

安定した生活を送る (1人)

安定していると願いたい (1人)

安泰している (1人)

家庭と仕事を両立している (1人)

家庭を持ちたい (1人)

家庭を持ちながら保育士として働く。 (1人)

幸せ (2人)

幸せであって欲しい (1人)

幸せな家庭 (1人)

幸せな家族 (1人)

幸せになる！！！！ (1人)

幸せに生きる (1人)

幸せ沢山 (1人)

幸せ！！ (1人)

必死に両立させてるイメージ (1人)

想像できない (1人)

日本にずっと住みます。 (1人)

栄養士として働いている (1人)

楽しい家庭 (1人)

楽しい家庭を築いている (1人)
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楽しい日々を過ごしたい (1人)

楽しく暮らしている (1人)

海外を経験している (1人)

特にないです。 (1人)

特に想像できません (1人)

私は仕事をして幸せな家庭生活を送っていると思

います。 (1人)

結婚し、子どもが2人できている。 (1人)

結婚して、子どももいながら保育士を続けてい

る。 (1人)

結婚していたい (1人)

結婚していて子どもがいる (1人)

結婚している (1人)

結婚しても仕事と家事の両立で、安定した休みの

中で家族と出かける。 (1人)

結婚してる (1人)

結婚して子どもが3人いる (1人)

結婚して子どもがいる (1人)

結婚して子供がいてほしい (1人)

結婚して子供がいる (3人)

結婚して子供もいる家庭を持ちたい。

(1人)

結婚して子供を養う (1人)

結婚して子供産んで働いている (1人)

結婚して幸せな家庭を築いている (1人)

結婚して幸せな家庭を築く。 (1人)

結婚して幸せに暮らしてる (1人)

結婚して幸せに過ごす (1人)

結婚はしてないと思います。 (1人)

結婚願望は無いので1人で楽しく過ごしていていた
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らいいと思います (1人)

職場にも慣れ栄養士として働き、様々なことを学

びながらも家庭を持っている。 (1人)

自分が楽しいと思えることをしている (1人)

自分や家庭の生活に余裕が持てるようになってい

れば退職する。パートナーと協力し合って子育て

をして幸せで笑顔溢れる家庭。 (1人)

趣味に没頭する (1人)

53 / 68



作成日時: 2023/04/01 24:31

５．短大２年間の総合評価について

質問25 短大で学んだことや体験したことの中で、特にこれから役に立ちそうなことは何ですか。

回答：回答率 74% (112 / 151人)

(2人)

- (1人)

ExcelやWordの基本操作 (1人)

WordやExcel (1人)

WordやExcelの使い方 (1人)

 (1人)

いろいろ体験をしました。介護福祉士の仕事につ

い勉強になりました。 (1人)

たくさんの専門教科を学ぶことで今まで知らなか

ったことを知ることが出来、実際に実習で試した

りなど自分自身の成長ができてよかったです。ま

たピアノなど手遊びなどは保育士がレパートリー

をたくさんもってると自分にも自信がつくので活

かしていきたいです。 (1人)

コミュニケーション力 (1人)

コミュニケーション技術 (1人)

コミュニケーション能力 (1人)

コミュニケーション能力や仕事をするときの覚悟

など学んだ (1人)

ゼミで児童館で食育活動をしたこと。 (1人)

ピアノ (4人)

ピアノ、コミュニケーション (1人)

ピアノや実習日誌 (1人)

リトミックなどの資格が役に立ちそうだと思いま

した。 (1人)

人とのかかわり方 (1人)
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人との関わり方 (1人)

人に尋ねることで視野を広げられたこと。 (1人)

人の前に立ってはなす (1人)

人間関係 (1人)

人間関係などかなと思います (1人)

人間関係まだ介護現場は自分が仲間にならない人

でも慣れること。 (1人)

人間関係や年上との接し方 (1人)

介護福祉士の業務、SDGs ,日本の社会行動などに

ついて学びました。 (1人)

他人への期待の仕方。 (1人)

体のこと

どの食べ物にどんな効果があるのか分かったこと

がこれからの生活に役に立ちそう (1人)

保育についての知識 (1人)

保育のこと (1人)

保育の仕方 (1人)

保育の実践力！ (1人)

保育の専門的な知識や技術 (1人)

保育実習、教育実習で学んだこと (1人)

保育実習で体験したこと (1人)

保育技術について。

ニュースポーツについて。 (1人)

保育者としての実習などで身につけた専門技術、

WordやExcelなどのパソコン技術 (1人)

保育関連の知識 (1人)

先生方から学んだことを就職先で活かしていける

よう専門知識は役に立つとと思う (1人)

先生方のアドバイスをたくさんいただき特には表

せないほどたくさんあり、とても感謝しています。

(1人)

先輩の講演など (1人)
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協調性 (1人)

協調性、コミュニケーション能力 (1人)

協調性や考える力 (1人)

友人とのかかわり方 (1人)

友人関係 (1人)

友達関係 (1人)

大切な友達が出来ました。 (1人)

子どもとの関わり方 (1人)

子どもに対する気持ちの受け止め方や、保護者へ

の子育て支援 (1人)

子どもの病気やアレルギーの対応 (1人)

子どもの発達 (1人)

子ども達の対応はもちろん保護者対応の仕方な

ど。 (1人)

子供の存在の大切さ、愛情の大切さ、大人の役

割、保育士の仕事内容、年齢や発達に合わせた保

育の展開の仕方など (1人)

学外実習での体験 (1人)

学外実習で現場での栄養管理から資料作成までの

仕事を学ぶことができた。それを就職先で生かし

ていきたい。 (1人)

実技 (1人)

実習 (7人)

実習でした経験はすごく大切な経験でこれからに

とても活かされるとおもう (1人)

実習での出来事（実習日誌も含む）、コミュニケ

ーション力、授業で実践したこと（壁面作り、指

導案を立案して実際にやってみるなど） (1人)

実習での学び (1人)

実習での学び

ミュージカルでの先輩後輩との信頼関係 (1人)

実習での実践的な学び。協働性。 (1人)

実習での経験、親子いきいきでの保護者とのかか
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わり方 (1人)

実習での経験は今後の自分にとってとても大きな

影響力があると思います。子どもたちの前で堂々

と立つことが出来ると思います。ピアノも初心者

でしたが授業を通して弾けるようになり、楽譜が

読めるようになりました。手遊びや言葉掛けのレ

パートリーをふやすことが出来ました。子どもた

ちとの関わり方も学ぶことが出来たので良かった

です。 (1人)

実習で先生方からアドバイスや助言を頂いたこと

です。 (1人)

実習で学んだ事は非常に貴重な経験で沢山のこと

を学ぶ事ができたので、そこで学んだことを役立

たせたいだ思います。 (1人)

実習で得た子供や保護者、保護者との関わり方 (1

人)

実習で得た経験 (1人)

実習で経験したこと。 (1人)

専門的な知識 (1人)

専門的な知識は今後の社会でもやくにたつ内容だ

と思います。 (1人)

専門的な知識や、子どもへの声掛け、関わりが育

つと思う。 (1人)

専門知識 (1人)

将来のために (1人)

救急法 (1人)

栄養について (1人)

栄養の知識 (1人)

栄養士としての専門的な知識 (1人)

栄養士としての知識 (2人)

栄養士として働くうえですべて (1人)

栄養士のこと (1人)

栄養学、栄養指導の実習、調理実習 (1人)

無理に人に合わせようとしないこと。 (1人)
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留学生との交流 (1人)

真面目に仕事や時間を守ることです。 (1人)

知識を持ちます。 (1人)

私のとって人間関係やコミュニケーションが本当

に役に立つと思います。 (1人)

自分の意見を相手に伝えること (1人)

色々な知識が増えた。

人間関係や介護についての知識。 (1人)

親子いきいき広場を通して、保護者の方との関わ

り方を学ぶことができました。 (1人)

親子の関わり方 (1人)

調理に関する知識、チームワークなど (1人)

調理実習 (1人)

調理技術 (3人)

調理技術や栄養について (1人)

豊かな知識と技術が役に立てるようになること。

(1人)

資格

人間関係 絆 (1人)

資格、免許 (1人)
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質問26 短大で学ばなかったことや体験しなかったことの中で、特にこれから学んだり体験したりしたいことは

何ですか。

回答：回答率 68% (103 / 151人)

(2人)

- (1人)

いろいろなことを学ぶことができましたが特にい

っぱい友達を作れるようなことを学びたいです。

(1人)

いろいろな実践したいと思います。 (1人)

おたよりの作り方・パソコンでの書類の作り方・

連絡帳の書き方 (1人)

お金、税金の勉強 (1人)

お金の管理の仕方 (1人)

たくさんの学び (1人)

とくに無し (1人)

ない (4人)

ないです (1人)

なし (2人)

なし

(1人)

ひとり親家庭の実態 (1人)

もっと知識を習いたい (1人)

わからない (1人)

わからないです。 (1人)

アルバイトを通して得たコミュニケーション能力

(1人)

コミュニケーション能力 バイトで (1人)

スポーツ (1人)

スポーツなど (1人)
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ピアノをもっと学びたい。 (1人)

ボランティア (3人)

ボランティアなど (1人)

ボランティア活動 (1人)

ボランティア活動をあまり参加出来なかったので

これから園で学びながらたくさんのとこにチャレ

ンジしていきたいです。 (1人)

メンタルの保ち方 (1人)

リトミック (1人)

ー (1人)

人間関係、休日の過ごし方 (1人)

介護の在り方 (1人)

介護福祉士 (1人)

介護福祉士としての知識 (1人)

仕事 (1人)

仕事の大変さややりがい

(1人)

他職種の方と関わる (1人)

保護者とのコミュニケーション (1人)

保護者との関わり (2人)

保護者との関わり方 (1人)

保護者との関わり方や信頼関係の作り方 (1人)

保護者との関わり方をもっと学びたい (1人)

保護者の方々との関わり方 (1人)

保護者の方への支援の方法 (1人)

保護者対応 (1人)

保護者支援 (2人)

分からない (1人)

動画の作成技術 (1人)
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動画を作る能力 (1人)

単元保育 (1人)

外国語。 (1人)

子どもについて深く学びたい (1人)

子ども食堂や自立援助ホームなどのボランティア

(1人)

子供たちともっと深く関わること (1人)

実習で行った研究保育で学んだことを活かして子

どもたちが楽しめる活動を取り組みたいです。 (1

人)

実際に現場に入っての細かい作業など (1人)

実際に職につき、食札を一から作って大変さやや

りがいを学びたい。 (1人)

実際の保育現場と保護者の方との関わり方 (1人)

実際の職場の環境 (1人)

小さい子どものお世話 (1人)

料理 (2人)

様々なボランティア活動をすること (1人)

海外留学 (1人)

無し (1人)

特にありません (1人)

特にありません。 (3人)

特にない (6人)

特にない。 (1人)

特にないです (4人)

特になし (3人)

留学生との関係 (1人)

社会人としてのマナー (1人)

社会経験 (1人)

管理栄養士になるための勉強 (1人)
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美容関係の知識をつける (1人)

自分が今まで体験したことがないようなことを学

び、体験したいです。 (1人)

自分が本当にこの道でよかったのかなと思うけ

ど、中学校までなりたかった美容師や教師の道も

体験したい (1人)

資格の勉強 (1人)

趣味仲間を見つける。 本をたくさん読む

(1人)

陶芸について学んでみたい。 (1人)

障害児の対応の仕方、関わり方を体験しながら学

びたいです。 (1人)

韓国語 (1人)

質問27 次のどの進路を後輩や知人に勧めますか

a.同じ短大 b.別の短大 c.専門学校 d.四年制大学 e.就職 その他

選択人数：回答率 85% (128 / 151人)

0% 25% 50% 75% 100

【全体】選択人数：回答率 67% (848 / 1,271人)

0% 25% 50% 75% 100
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５段階で総合的に評価してください

質問28 次のどの専門分野を後輩や知人に勧めますか

a.自分と同じ専門分野 b.自分と違う専門分野 その他

選択人数：回答率 85% (129 / 151人)

0% 25% 50% 75% 100

【全体】選択人数：回答率 67% (851 / 1,271人)

0% 25% 50% 75% 100

質問29 本学での２年間の学生生活にどれくらい満足していますか。

1: 全く満足していない 2 3 4 5: 非常に満足している

選択人数：回答率 85% (128 / 151人)

0% 25% 50% 75% 100

【全体】選択人数：回答率 67% (855 / 1,271人)

0% 25% 50% 75% 100
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６．短大２年間の生活状況等について

質問　　　30 在学中にアルバイトをしたことはありますか。

ある ない

選択人数：回答率 84% (127 / 151人)

85%

15%

【全体】選択人数：回答率 67% (851 / 1,271人)

88%

12%
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前項でアルバイトをしていたことが「ある」と回答した方は、５段階で評価してください。

質問　　31 短大の学習内容とアルバイトの仕事は、どのくらい関係がありましたか。

1: 全く関係がない 2 3 4 5: 大いに関係がある

選択人数：回答率 68% (102 / 151人)

15%

15%

26%
27%

17%

【全体】選択人数：回答率 55% (698 / 1,270人)

18%

17%

30%

18%

17%
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前項でアルバイトをしていたことが「ある」と回答した方は、以下の中から該当するものすべてを選んでくださ

い。（複数回答可）

質問　　32 アルバイトで得た収入の使いみちは何でしたか。

授業料・実習費などの学納金 生活費 交通費（自家用車諸経費含む）

通信費（携帯電話代含む）   交際費 服飾費（洋服代等） 預貯金

選択人数：回答率 73% (110 / 151人)

0 20 40 60 80

【全体】選択人数：回答率 59% (750 / 1,270人)

0 150 300 450 600
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７．最後に

質問　　33 次の項目について、「はい」か「いいえ」で答えてください。

1: はい 2: いいえ

a.私は、これまでの人生で一度も後悔したことがない。

選択人数：回答率 79% (120 / 151人)

18%

82%

【全体】選択人数：回答率 65% (820 / 1,271人)

13%

87%

b.私は、誰にも言えないようなことを一度も想像したことがない。

選択人数：回答率 77% (116 / 151人)

18%

82%

【全体】選択人数：回答率 62% (782 / 1,271人)

23%

77%

c.私は、生まれてからこれまで一度も嘘をついたことがない。

選択人数：回答率 80% (121 / 151人)

11%

89%

【全体】選択人数：回答率 65% (821 / 1,271人)

91%
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d.私は、このアンケート調査に正直に回答することができた。

選択人数：回答率 63% (95 / 151人)

77%

23%

【全体】選択人数：回答率 54% (688 / 1,271人)

76%

24%
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